Tema: 3. APYTUTE YYACTHULUUN B ABNXXEHUETO U
OCOBEHOCTUTE B YNPABJIEHUETO HA PA3JNTMYHUTE BUAOBE NPEBO3HU CPEACTBA

TOY K Ne BBLMPOC, OTrOBOpU rpachmka
Kn
2 3/1.0 | To3u 3Hak: i
obo3HavaBa aBTOMOGWM, KOWTO NPeBO3Ba y
opraHusupaHa rpyna geua N ol

npeaynpexnasa 3a Aela Ha NbTd
CUrHanuanpa MscTOo 3a CnMpaHe Ha yuunuLieH asTobyc

yKa3Ba Ha Aeuata MACTO 3a nNpeMunHaBaHe npes
NnnaTHOTO 3a ABMXeHne

2 3/1.1 C Ko#1 oT 3HauuTe ce o603HaYaBa aBTOMOGUI, KOUTO NPeBO3Ba OpraHM3upaHa rpyna
aeua?
#h & 0
a. 0. B. r.
2 3/2. Mpu npeBO3 Ha opraHM3upaHa rpyna geua, i ]
aBTOMOOGUNBLT ce 0603Ha4YaBa ¢ TO3un j
oro3HaBaTesieH 3HaK NoCTaBeH: K 44

camo oTnpef Ha aBTomobuna
camo 0T3aj Ha aBTomobuna
oTnpea v oT3ag Ha aBTomobuna

2 3/3. Mpwu npubnuxaBaHe KbM TO3U aBTOOYC, BoAauYbLT
TpaAbBa:

na ocurypu 6esonacHocTTa Ha geuaTa
npv HeobxoaMMOCT Aa cripe

[a noaage 3BYKOB curHan, npeav aa npemuHe nokpan
aBTOOYCa

[a npemuHe no-6bp3o nokpar aBTobyca

2 3/4.0 C TO34 ono3HaBaTesieH 3HaK ce o603Ha4aBarT: - -
TOBapHUTE aBTOMOOMNK C AonycTMa MakcumarHa / \
maca Hag 3500 kr n obmkuHa Hag 7 m R N
BCWYKM TOBapHW aBTOMOOMNU H
TOBapHUTE aBTOMOOMM C AoNycTUMaA MakcumarsHa
maca Hap 3500 kr, kato gbkuHaTta Ha MIMNC e 6e3
3HayeHne

2 3/4.1 C To34 ono3HaBaTesieH 3HaK ce o6o3HavaBarT: L _
TOBapHMTE aBTOMOGMIM C AonycTMa MakcumarHa / \
maca Hag 3500 kr n gbmknHa Hag 7 m R N
TOBapHWUTE aBTOMOOMIM C JonycTMa MakcumarHa H
mMaca Hag 2500 kr n gbmknHa Hag 5 m
BCWYKM TOBapHW aBTOMOOMNU

2 3/4.2 Mpwu KOst OT NOCOYEeHUTe CTOMHOCTM Ha gonycTumMaTta L -
MaKcuMariHa maca, ToBapHuTe aBToMmo6unu c
AbJINKMHA Hag 7 M, 3aAbIDKUTENTHO ce 0603HavYaBaT ’ :
C TO3U ono3HaBaTeneH 3Hak: ¢ =
6000 k¢ s
5000 «kr
4000 «kr

3000 «kr




3/5.0 | C koi oT ono3HaBaTenHuTe 3HauM ce o603Ha4yaBaT TOBapHMTE aBTOMOGUNM C
ponycTtuma MakcumarnHa maca Hapg 3500 kr v AbmkuHa Hag 7 M?
/ N > A
a. 0. B. r.
3/5.1 C Kol oT ono3HaBaTesNiHMTe 3Hauu ce o603Ha4YaBaT TOBapHUTE aBTOMOGUNu c
ponycTuma MmakcumarnHa maca Hap 3500 Kr v gbJimkuHa Hag 7 m?
— — M= | = - = —
a. 0. B. r.
3/5.2 C ko oT ono3HaBaTesNHMTe 3HauM ce o603Ha4yaBaT ToBapHMTE aBTOMOGUNM ¢
ponycTtuma MakcumanHa maca Hapg 3500 kr v AbmkuHa Hag 7 M?
(=S | (= - = | = —_
H u
a. 0. B. r.
3/5.3 C ko oT ono3HaBaTesNiHMTe 3HauM ce o6o03Ha4yaBaT ToBapHMTE aBTOMOGUNM ¢
ponycTtuma MakcumarnHa maca Hapg 3500 kr v AbmkuHa Hag 7 M?
= - [ _— = —_— (" -
H H
a. 0. B. r.
3/6.0 C TO3M TO3U ono3HaBaTesleH 3HaK ce obo3Ha4yaBarT: — —]
pemapkeTarta
nonypemapkeTtarta
TOBapHWUTE aBTOMOOMNM C AonycTMMa MakcMmarHa
maca Hapg 3,5 ToHa
TOBapHWUTE aBTOMOOMNMN C AonycTMMa MakcMmarHa
maca Hapg 7,5 ToHa
3/6.1 C 1031 ono3HaBaTeneH 3Hak ce o603Ha4aBarT: EE =
camo peMapkeTaTa ¢ maca Hag 750 kr
BCUYKM peMapKeTa, He3aBUCUMO OT TAXHaTa Mmaca
camMo peMapkeTaTa C [IBE 1 NoBeYe ocu
BCUYKM peMapKeTa, He3aBUCUMO OT 6p09| Ha ocuTte
3/6.2 Kou oT nocoyeHuTe npeBO3HU cpeacTBa ce
= =
o0603HavaBaT ¢ TO3U ono3HaBaTesieH 3HaK? ==
pemMapkeTaTa C ABe 1 NMoBeye Ocu
€[HOOCHUTE pemapkeTa W
TOBapHUTE aBTOMOOMNU
cberaBute ot MINC npu TerneHe Ha NoBpeaeH
aBToMobun




3/7.1 | C Koi oT ono3HaBaTenHUTe 3Hauu ce o603Ha4YaBa nonypemMapkeTtata?

== | (== —

a. 0. B. r.

3/7.2 | C Kon oT ono3HaBaTenHuTe 3Hauu ce o603Ha4YaBa pemapkeTaTa?

= | = |
(= —_ (= -_

\
= =X
ey oemy SE
0. B. .

AN

3/7.3 C KoM oT ono3HaBaTesNiHUTe 3HaUu ce o603Ha4yaBa peMapkeTaTa?

= = - = - == -
0. B. r.

=

a.

3/8. “BaBHOABMXeLO” ce € MbTHO NPEeBO3HO CPeACcTBO,
KOeTO He MoXe Aa ce ABUXU CbC CKOPOCT, No-
BUCOKa OT:

30 km/M
40 kMM
45 km/v
50 km/y

3/9.0 C To3X ono3HaBaTesieH 3Hak ce o6o3HavaBarT:

6aBHogBmxeLwm ce MINC

n3BbHrabaputhm MrC

MIMC, npeBo3sBaLuu onacHu ToBapu A _____ 4
MINC npeBo3BaLLM HAaCUMHK TOBapw

3/9.1 C Kol oT ono3HaBaTenHUTe 3Hauu ce o6o3Ha4yaBa 6aBHoaBMXeL 0 ce MIMNC?

& m N

AN
3/10.0 | C 1034 ono3HaBaTesieH 3HaK ce o603Ha4yaBar:
MIC, npeBo3BaLLy onacH/ ToBapu
6aBHoaBwxeLm ce MINC
MIMC ¢ nssbHrabaputeH ToBap
crneuuanHuTe aBTomMoomnm

3/10.1 | C kowm oT 3HauuTe ce o6o3Ha4yaBa MIC npeBo3Ballo onaceH ToBap?

L TAAC)

3/11. | To3u 3HaK 3abpaHsABa BNM3aHeTO Ha:

MMNC, obo3HavyeHn ¢ ono3HaBaTeneH 3Hak 3a ornaceH
ToBap

n3BbHrabaputHu Mrc
TOBapHW aBTOMOOUNN C nonypeMapkeTa
TOBapHW aBTOMOGUNYM ¢ obLa maca Hag 15 T




3/12.0

MbTHOTO npeBO3HO CpeacTBO € M3B'bHrasaleTHO
KoraTto:

LMpoYMHaTa My, BKITHOYUTENHO ToBapa, € 2,8 M
BMCOYMHATa My, BKINIOYUTENHO ToBapa, € 2,8 m
ObMKnHaTa My, BKITIOYUTENHO ToBapa, € 12 m

3/12.1

Mpu koA OT M36pOEHUTE LIMPOUYUHM, ABTOMOBUNBT €
M3BbHrabapuTteH:

LWwMpoymHa 2,9 m
LmpoYmHa 2,7 M
LwmpoynHa 2,5 m
wmpoymHa 2,3 m

3/12.2

MbTHOTO npeBO3HO CpeacTBO € M3B'bHrasaleTHO
KoraTto:

BMCOYMHaTa My, BKIMKOYNTESTHO TOBapa, € 42 m
LwnMpoyvmHaTa My, BKINOYNTENHO TOBapa, e 22m
ObJKMHaTa My, BKIMHOYUTENTHO TOBapa, e 12m

3/12.3

MbTHOTO npeBO3HO CpeacTBO € M3B'bHrasaleTHO
KoraTto:

BMCOYMHATA My, BKMIOYMTENHO ToBapa, € 4,5 m
BMCOYMHATa My, BKIOYMTENHO ToBapa, € 4,8 M
BMCOYMHATa My, BKMIOYUTENHO ToBapa, € 2,5 M
BUCOYMHATa My, BKIIOYUTENHO TOBapa, € 3,5 M

3/12.4

an KosA oT M36poeHuTe BUCOYUHM aBTOMOOUNBT €
usabHraGapuTeH:

BUcoumHa 4,5 m
BMCcoYMHa 4,3 M
BMcoumHa 4,1 m
BUCOYMHA 3,9 M

3/12.5

MbTHOTO NPEBO3HO CPEACTBO € U3BbHrabapuTHO
KoraTo:

BMCOYMHATA MY, BKIOYMTENHO ToBapa, € 4,5 M
LUMpoYMHaTa My, BKIIOYMTENHO ToBapa, € 2,8 M
ObIhKnHaTa My, BKITHOUYMTENHO TOBapa, € 9 M

3/13.0

an Ta3un cuTyauusa cblecTByBa i ONaCcHOCT Npu
pasmMuMHaBaHeTO C geLaTta BerijocMneaucTn?

Aa, 3auloTo BenocnnegncTuTe ca geua

[a, 3all0To BernocuneancTuTe ce aAsmxar
HenocpeacTBEHO 40 cpedaTta Ha NnaTHOTo 3a
[OBVDKEHNE

He, 3all0TO BenocnnegncTnuTe ca B cCbceaHaTta NbTHa
neHTa

He, 3all0TO BenocnunegncTnuTe Me BumxxaaT

3/13.1

Mpw Ta3u cutyaums:
Tpsbsa Aa 6baa BHAMATENEH 1 npeanasnvs

HAMa onacHOCT 3alloTo BenocuneancTuTe ca B
cbCegHaTa NbTHa NeHTa U Me BmXaaTt

3/13.2

Koe oT cnegBawuTe gencTena Tpsibea aa
npeanpvemeTe Npu Tasu cutyauusa?

[a Hamans ckopocTTa
[a ynpasssiBam C roTOBHOCT 3a crnupaHe

[a ocurypst foctaTbyHa CTpaHuyHa AUCTaHuums
[a nogam 3BYKOB cUrHarn




3/13.3

Mpu Ta3u cutyaums, 3a aa ocurypsi 6esonacHocTTa
Ha feuaTa BerlocuneaucTH, Tpsbea:

[a Hamansa ckopocTTa

[a ocuUrypst goctaTbyHa CTpaHUYHa AUCTaHLMUS
He3abaBHoO Oa cnpa

Ja rnogam 3BYKOB CUrHan

3/14.0

Mpwu Tasu cutyaums, npeam ga 3ano4Ha
u3npeBapBaHeTo, TpsiGBa Aa nogam 3BYKOB CUrHar.

HenpaBuIiHO
npasuiHoO

3/14.1

Mpwm Ta3m cutyaums TpsbBa:
[a ynpasssiBam C roTOBHOCT 3a crnupaHe

na 6baa BHMMaTeNeH kbM NOBeAEHMETO Ha
BenocunegnucTuTe

npu U3npeBapBaHETo Aa OCUryps No-ronsiMa cTpaHudHa
AucTaHumA

0a noaam 3ByKOB CUrHal 3a Aa npuerieka BHUMaHUETO
Ha BeniocuneanucTuTe

3/14.2

Mpwm Ta3m cutyaums TpsbBa:
[a ynpasssiBam C roTOBHOCT 3a crnupaHe

na 6baa BHMMaTEeNeH KbM NoBeAeHMeTo Ha
BenocunegncTuTe

Aa nogam 3ByKOB CUTrHan 3a ga npusneka BHUMaHMEeTO
Ha BeniocuneanucTuTe

3/15.

Mpu n3npeBapBaHeTO Ha koe oT usbpoenute MMC
TpsibBa Aa ce ocUrypu no-ronisima cTpaHM4Ha
AaucTaHuma?

Besfiocunes
mMoTones
TpakTop
CburneHeH aBTobyC

3/16.

Bopauute Ha aBykonecHu MIC ca no-ya3sumu ot
BOAauYUTe Ha aBTOMOOMIM 3aL0TO:

NecHo rybaT yCTOMYMBOCT MpW ABUKEHNETO
He ca 3aluTeHN OT KyneTo Ha aBTomMobwuna

no-TpyAHo ce 3abens3Bat Korato ca B ,MbpTBaTa 30Ha”
Ha aBTOMOOMMA

ce aBuxaT no-6aBHO

3/17.0

Mpwm Ta3m cuTyauus npu npeMmHaBaHe Nokpamn
KapyuaTa cbliecTByBa ONacHOCT:

KapyuaTta Aa npoMeHN BHe3anHo nocokata cu Ha
OBWXeHune, nopagn nognnawiBaHe Ha XMBOTHOTO

OT MosiBa Ha ApYyro AOMaLIHO XUBOTHO Ha MiaTHOTO 3a
[BWXKEHWE, KOETO NpUApYXaBa kapyuarta

KapyuaTta a HaBrie3e Ha nnaTtHOTO 3a ABWMXeHne
nopagun npenAaTcTBMe Ha NbTHUA OaHkeT

nopaam HeBb3MOXHOCTTAa OT M3npaBapBaHe

nopagn CKoOpoCTTa, C KOATO Ce ABWXN N 3aTpyaHABa
n3npesapBaHeTO




3/17.1

Mpwu Tasu cutyaums npu nsnpesapBaHe Ha KapyuaTa
ChblUecTBYBa ONacHOCT:

OT NajaHe Ha ToBap npen aBTOMOOuMna

KapyuaTta Aa npoMeHN BHe3anHo nocokata cu Ha
OBWXeHune, nopaaun nognnaiwiBaHe Ha XUBOTHOTO

OT MosiBa Ha ApYyro AOMAaLIHO XUBOTHO Ha MaTHOTO 3a
[BWXKEHVE, KOETO NpUApPYXaBa kapyuarta

nopaam HeBb3MOXHOCTTa OT M3npaBapBaHe

3/18.

CnusaHeTo Ha Ageua Ao 12 rogMHu oT aBTOMOGMN,
CMpsAN Ha NNaTHOTO 32 ABUXeHue, ce U3BBbPLLBA OT:

CcTpaHaTa Ha TpoToapa
CcTpaHaTa Ha MbTHUSA 6aHkeT
cTpaHaTa Ha Bogada Ha MINC

OT no-yaobHaTa 3a Bogava ctpaHa

3/19.

KauBaHeTo Ha geTe fo 12 rogMHu B aBTOmMo6uMn,
CMpsiN Ha NNaTHOTO 3a ABUXeHue, ce U3BbpPLUBA:

OT CTpaHaTa Ha TpoToapa
OT CTpaHaTa Ha NbTHUA GaHkeT

OT KOATO U @ e CTpaHa Ha aBTomobuna, Korato AeTeTo
€ C Bb3pacTeH npuapyxuren

OT CTpaHaTa Ha Bogaya Ha MINC

3/20.

Mpwu Ta3m cutyauums BogaybT Ha JIeKUA aBToMooun
TpsAGBa Aa nponycHe newiexogeua.

npaBuiiHO
HenpasWUITHO

3/21.0

B kou oT noco4yeHuTe cny4yau BogaybT Ha
HepencoBo MMNC e anbXxeH Aa nponycHe
npemMuHaBalyuTe Mo newexonHaTa NbTeka
newiexoaum:

KoraTto mbTekaTa e ovyepTaHa C NpeKbCHaTU NMHUA
camo koraTo nbTekaTa e Tvn ,3ebpa”

Korato mbTekaTa He e o4YepTaHa C MbTHa MapKUpOBKa
CcaMo KoraTo mbTekaTa € ob603Ha4yeHa C MbTEH 3HaK

3/21.1

Mpwu Tasu cuTyaums newexogeubT € C NPEAUMCTEO.
npaBunHo
HenpaBuIHO

3/21.2

Kora BopaubT Ha HepencoBo MNC e anbxeH aa
nponycHe NpeMuHaBalLMTe Mo newexogHaTa
nbTeka newwexoaun?

BUHArM

caMo KOraTo neLiexoaumTe ca AocTUrHanum cpejara Ha
NNaTHOTO 3a ABUXEHNEe

caMo KoraTto ca B HermocpeacTBeHa 6nmM3ocT Ao
aBToMobuna

1 7 \
| LTI \

3/22.

Kak Tps6Ba ga nocTbnuTe Npu Ta3m cutyauua?
TpsibBa fa npornycHa newexogela

Mora ia npeMuHa 3aLloTo NeLexoaeLbT He e
[AOCTUrHan cpefara Ha nnaTHOTO 3a ABWXeHue

Mora Aa npeMuHa 3allloTo newexoaelbT e B
cbceaHaTa NbTHa NeHTa




3/23.0

Mma nu onacHocCT Npu Tasn cUTyaumsi, Korato
AeTeTo e Ha TpoToapa?

na
He

3/23.1

Uma nu onacHocT npu Tasm cutyauma?
Aa, 3alloTo AeTeTo He meja KbM MeH

Aa, 3auloTo AeTeTOo MOXe [a HaBJie3e BHe3arnHo Ha
NnnaTHOTO 3a ABUWXEeHne

He, 3all0TO AeTeTOo He Mmeaa KbM MeH U HAMa AOa
HaBJ1M3a Ha NNaTHOTO 3a ABUWXeHue

He, 3all0TO AeTeTOo € Ha TpoToapa

3/24.

Mpwu Tasu cuTyaums HAMa oNacHoOCT, 3aWo0To AeTeTo
ce KauBa Ha TpoToapa u ocBo6oxaaBa NNaTHOTO 3a
OBWXeHue.

HenpaBuWITHO
npaBwHoO

3/25.

Mpwm Tasn cutyaumns sagbrmkeHu nNu cTe ga ce
cbobpassiBaTe C NoBegeHUETo Ha geuarta?

[a, 3aL0To ca B BNM30CT 40 NMaTHOTO 3a ABMKEHNE
[Ja, 3aloTo ca Aeua

He, 3aL10TO ce [BWXKaT Mo TpoToapa

He, 3aLIOTO Me BuKaaT

3/26.

Mpwu Ta3m cuTyaums e gocTaTb4HO AeLaTa Aa
3acTaHaT B cpefarta Ha ynuuara, 3a Aa npemMuHa
6e3onacHo 3apg TAX.

HernpaBuUITHO
npaBunHo

3/27.

Mpwu Ta3n cutyauus:
npoAbikaBam ABWKEHUETO C FOTOBHOCT 3a criMpaHe

Tpﬂ6Ba Aa cnpa 1 aa n34akam npemMmHaBaHeTO Ha
newexoneua

3/28.

Mpwm Ta3m cutyaums TpsibBa:
[a Hamans ckopocTTa
[a ynpasssiBam C roTOBHOCT 3a crnupaHe

[a noaaM curHan 3a maHeBspa U Aa 3aobukons
newexoaeua

[a rnogam 3BYKOB CUrHas v fja Npoabiika ABWKEHUETO

- S
TS A R

3/29.

C koe oT U36poeHUTe AeNCTBUA NPU Ta3u CUTyaums
lie ocurypuTe no-ronsima 6esonacHocCT 3a geuara?

npemMnHaBaHe Ha Bb3MOXXHO MNO-royiaMo pa3cTtodaHue ot
TAX

[BVKEHME C rOTOBHOCT 3a CrnvpaHe
HamarisiBaHe Ha CKopoCTTa
6bP30TO NPEMUHaBaHe NMokpan TAX

3/30.0

To3un NbTeH 3Hak:

npenynpexanasa 3a OnacHOCT OT BHe3anHa nodaea Ha
Aeua Ha nnaTHOTO 3a ABUMXXeHune

yKa3Ba Ha4arnoTo Ha newlexoaHa nbTeka
386paHﬂBa OBWXEHMETO Ha Aeua No NbTA

0603HaYaBa TOYHOTO MACTO, KbAeTOo Aela npemuHasat
npes NnaTHOTO 3a ABWXeHne




3/30.1

Mpun Koe oT NocoYeHnTe cpeacTBa 3a CUrHanNuU3npaHe CblleCcTByBa ONacHOCT OT

BHe3arnHa nosiBa Ha Aela Ha NnaTHOTO 3a ABMXeHue?

3/31.

Cnepn nopaBaHeToO Ha curHan ot ceBetodap, KOMTO
pa3pelsaBa Ha Bogayda Ha MINC pa npeceyve
newexogHa NbTeka, TON 3aAbIKEH v e aa ce
cboOpassBa c HamupalmuTe ce Ha Hesl newiexoauun?

[a, BUHaru

[Aa, HO caMo C Te3n OT TSX, KOUTO nodasaT cUrHanm c
pbka

He

3/32.

Mpu Ta3un cuTyaums, KoraTo CUrHaNbLT Ha
perynupoBuYMKa pa3peluaBsa Ha Bogayva Ha
aBTOMOOMNa ga npeMuHe, TOM 3agbJKEH Nu e faa ce
cbobpa3ssBa ¢ newexoauute?

aa
He

3/33.0

Kora BopgaybT Ha INMNC TpA6Ba ga curHanusunpa 3a
HaMepeHUeTO CU Aa U3BBLPLUM MaHEBpaA CBbp3aHa C
OTKITIOHEHNe BCTPaHU?

BUHAaru
camo KoraTto 3ag Hero ce aswxu gpyro MNrNC
camo Mpu NHTEH3MBHO ABUXEHME

camo npu HamaneHa BUANMOCT

3/33.1

Heo6xoauMo nv e BUHaru npeam noTernsiHe 3a
BKIMIOYBaHe B ABWKEHMETO BoAaYbT Aa
CUrHanuampa cbC CbLOTBETEH CUrHanN?

aa

He

3/34.

CuvrHansT 3a M3BbpLUBaHe Ha MaHeBpa ce nogasa:
npeau 3ano4yBaHe Ha MaHeBpaTa

CbC 3ano4BaHe Ha MaHeBpaTa

cnej 3anodYBaHe Ha MaHeBpaTa

3/35.

KpaTkoBpeMeHHOTO npeBKnoYBaHe Ha CBETINHUTE
KaTo AgonbJIHUTEes1eH CUrHan npu n3BbpLuBaHe Ha
MaHeBpa e:

3a6paHeHo Oa ce n3nonsea npu gBmxeHne B HaceneHun
MecTa

pas3pelleHo ga ce nanonsea npu AsxeHne N3BbH
HacerieHn MecTta

paspeLleHo a ce U3Nonasa npu ABMKEHNUe Mo
aBTOMOOUMHU NbTULLA

3abpaHeHo Aa ce n3nonssa npu ABUXKEHUE No
aBTOMarucTpanmu

3/36.

BopaubT Ha MIMNC e 3agbmkeH Aa nogane curHan
KbM OCTaHanuTe y4acTHUMUU B ABWXEHUETO:

npeaun a 3aBue B KpbCTOBULLE

npean oa HanycHe 3aemMaHaTta NbTHa JieHTa
npeaun ga ce BKIo4YM B ABUXKEHNETO

npeaun pAaA3ko HamansaBaHe Ha CKOpOCTTa




3/37.0

Korato ce nogaBa ¢ pbka, CMrHanbT 3a cnupaHe e:

—_ = =

3/37.1

KoraTo ce nopaBa ¢ PBKa, CUrHaNBbT 3a OTKNOHABaHe BOSACHO €:

— = =

3/37.2

KoraTo ce nopaBa ¢ PBKa, CUTHANBbT 3a OTKNOHABaHe BNABO €:

L

3/38.0

KoraTto nogaBa curHan ¢ pbKa npu noTernsiHe U BKOYBaHe B ABUXEeHUeTO OT
AACHaTa 4acT Ha NbTA BOAAYDT HAa ABYKOJIECHOTO nnc CuUrHanusupa 4ypes:

t ¥

3/38.1

KoraTto noTterns v ce BKIO4YBa B ABMKEHMETO OT NiiBaTa YacT Ha NbTA U NofaBa
CUrHan c pbKa, BogavynsT Ha ABYKOJIECHOTO nnc CUrHanuiupa 4pes:

ri

3/38.2

KoraTto npu cnupaHe nogaBa curHan ¢ pbka, BogadybT Ha ABYKONeCHOTO nnc
CUrHanuiunpa 4ypes:

a.

3/39.

Korato BoAgauysT cMrHanuaupa 3a MaHeBspa € pbKa,
pa3speLLeHo nu e Aa npekpaTh curHana npeau
3anoyBaHe Ha MaHeBpaTa?

aa

He

3/40.

KoraTo nbTenokasaTenuTte ca noBpeaeHU, KakK
TpsbBa ga curHanuaupare npegu saobukansiHe ¢
OTKNOHEeHMe HanABo?

C n3nbHaTa BCTpaHu NnsaBa pbka

C BAUrHaTa BepTukariHo Harope pbka
C n3nbHaTa BCTpPaHN OACHaA pbKa

He CbM 3aabJKeH Oa CUrHanm3mpam

3/41.

Kak BogauybT TpAGBa curHanusupa 3a HamepeHueTo
CU1 Aa ce BKIIOYM B ABMKEHUETO, Korato
aBTOMOOMNBLT € ¢ NnoBpeAeH NbTenokasaTen?

rofaBa curHan c pbka
noJaBa 3BYKOB CUrHan

He e 3afbJIKEeH Aa CurHanuampa

[OCTaTb4HO € NPEeBKII0YBAHETO HA CBETNINHUTE




3/42.

Kora npu aBuxxeHune B HaceneHo MACTO e
pa3peluieHO oa ce n3non3sa 3ByKOB curHan?

camo B criyqyauTe 3a npegotspatasaHe Ha [1TT1

npu NpuGnmkasaHe KbM MNeLlexogHa nbTeka, No KoATo
ce [BWXaT neLuexoaum

BUHarun

3/43.

Mpu aBMKeHMe N3BBHH HacesleHO MACTO, 3BYKOBUAT
CUrHan e paspeweHo ga ce na3nonsea:

KaTo JOMbIIHUTENEH CUrHarn, no npeLeHka Ha Bogava
B criydyauTe 3a npegotepatsasaHe Ha [1TT1

npu ABMXEHME C BUCOKa CKOPOCT

6e3 orpaHn4yeHus

3/44.

Mpu gBMXKeHMe N3BBHH HaceneHo MSACTO, BOAAYbT
MOXe Aa n3non3Ba 3ByKOBUA CUrHan:

3a npenynpexnasaHe Ha y4aCcTHUUnTeE B ABMXXEHUETO
3a Bb3MOXXHa OnacHOCT

KaTo JOMbIIHUTENEH CUTHArM MNPV U3BbPLLBaHE Ha
mMaHeBpa

B CnyvauTe 3a npegotBpartaBaHe Ha [Tl
3a Ja cu ocurypv npegumcTeo

3/45.

U3non3sBaHeTo Ha 3BYKOBUSA CUrHan e paspeLleHo:

U3BbH HaceneHnTe MecTa, KaTo OOMbIHUTENEH CUrHarn
3a MaHeBpa

HaBCsAKbAe, 3a HegonyckaHe Ha [MTT1

B HacemneHnTe MecTa, kaTo AOMbIHUTENEH cUrHan 3a
mMaHeBpa

HaBcsikbae, 6e3 orpaHun4yeHua

3/46.

CurHansT 3a MaHeBpa, NnogafeH CbC CBETNMHEH
nbTenoKasaTen, TPHGBa na 6bae npeKpaTeH:

HenocpeacTBeHO crnen npukni4YBaHe Ha MaHeBpaTa
HenocpeacTBeHO cnea 3anoysaHe Ha MaHeBpaTa

Nno BpeMe Ha n3BbplLiBaHe Ha MaHeBpaTa
HenocpeacTBeHO npeaun nNpuknioyYBaHe Ha MaHeBpaTa

3/47.

CurHanbT nogaBaH OT Boga4a npegm
M3BBLPLUBAHETO HA MaHeBpa OocCUrypsisa nu My
npeanMcTBO?

na

He

3/48.

C XbnTa Muraiya unu npo6nsickBalya cBeTiuHa ce
o6o3HavaBa:

MIC, koeTo e npenATcTBUE 3a ApYyruTe NPeBO3HN
cpefcTea

MIC, koeTo cb3gaBa OnacHOCT 3a ABUMKEHNETO
MIMC cbc cneumaneH pexvMm Ha OBUXKEHUE
BCUYKM cneyunanHn aBToMmoounm

3/49.

“ABapueH curHan” e:

€JHOBPEMEHHOTO BKIMOYBaAaHE Ha BCUYKU
nbTenokKasaTesnu

NpPeBKNKYBaHETO Ha AbITNUTE N KbCUTE CBETITUHA

nocrnenoBaTesiHoTO BKMo4YBaHe U U3KNo4YBaHe Ha
BCUYKN CBETIINHU

€OHOBPEMEHHOTO BKIMOYBaHE U U3KItoYBaHe Ha KbCUte
n Fa6apVITHMTe CBETITNHN




3/50.

EAaHOBpeMeHHOTO BKNKOYBaHe Ha BCUYKU
nbTenoKasaTesin ce nanon3Ba 3a:

npeaynpexgaBaHe Ha y4aCcTHUUUTE B ABMXXEHUETO 3a
OMNacHOCT Ha NbT4

obo3HayaBaHe Ha MIMC cbc cneunaneH pPeXxunm Ha
AOBWXeHne

o603HavaBaHe Ha napkupao MNrc

npegynpexaaBaHe Ha ApyruTe y4acTHULM B
[ABWKEHMETO 3a npeanpuMeMaHe Ha MaHeBpa

3/51.

Mpean usBbpLIBaHe HA MaHeBpa BogaybT Ha MMNC
CUrHanusupa 3a Hesl, 3aL0TO:

4ypes CurHana npenynpexnaBsa oCtaHanute yd4acTtHMun
B ABMWXXEHMNETO 3a HaMepeHNeTo CH

yKa3Ba Ha oCTaHanute Boda4n, NnoCokaTa B KOATO e
Cce npoabJDKn ABMXEHUNETO CU

cUrHanbT ro ocBoboxaaea oT OTroBOPHOCT
CUrHansT My gaBa npegumMmcTBo

3/52.

PaspelueHo nu e npu n3sbLpPLIBaAHE Ha MaHeBpa Aa
nopasaTe [ONBLIHUTENEH CUrHaN Ype3
KPaTKOBPEMEHHO BKIlOYBaHe Ha CBeTNNHUTe?

aa

He

3/53.

BopaybTt Ha MIC moxe aa nogaBa cUrHasn Kbm
Apyrute y4acTHULM B ABMXKEHUETO, Ype3
KPaTKOBPEeMEeHHO BKIIOYBaHe Ha AbJrMTe CBeT/INHU
(cBETNUHHUA KNAKCOH):

3a [ja v npegynpeav 3a eBeHTyarnHa onacHocT npu
M3BbPLUBaHE Ha MaHeBpa

3a [ja npyBreYe TAXHOTO BHUMaHWe Npu n3BbpLUBaHe
Ha MaHeBpa

3a [la ykaxe, Je Lile 3aBMBa B obpaTHa nocoka
3a Ja UM Mnokaxe, Ye e C NpeaMmcTBO

3/54.

Kak Tpsi6Ba Aa nocTbLNU BOAAYBLT HA NPEBO3HO
CpeAcTBO NpM NoaaneH CUrHan c nokasaHarta
nanka?

Ja crnpe
[a NpoabIKN JBUKEHUETO, HO C HaManeHa CKopocT
He e 3aQbIDKeH Oa ce cbobpassBa C TO3U CuUrHan
[a noaane asapueH curHarn

3/55.

3a KaKkBO CMrHanuaupa CTOSAILMAT Ha TpoToapa
newexogew, KoraTo e ¢ M3anbHaTa Harope unu
Hanpe4Ho Ha NbTA pbka?

3a HaMepeHNeTo CY [a HaBrese Ha NnaTHOTO 3a
[OBWDKEHNe

yKasBa Ha BoAauuTe, Ye Lie M3yaka npemMmuHaBalumTe
aBToMobunn

[aBa 3HaK Ha ApyruTe neliexoaun, Ye morat aa
npemuHarT npes NnaTtHOTO 3a ABUXKEHWe

[AaBa 3HaK Ha ApyruTe newiexoaum, Aa He NnpeMuMHaBaT
npes nNnaTHOTO 3a ABWKEHNe

3/56.

Kak newexoguute curHanu3upart 3a HamMmepeHuneTo
CU ga npeMuHaT npe3 Ny1aTHOTO 3a ABWXeHue?

C pbka, u3nbHaTa Harope
C pbka, U3nbHaTa HanpeyHo Ha NnaTHOTO 3a ABVKEeHue
C KpbroBo ABWXKEHWE Ha pbKaTta

neLuexofunTe HAMAT Npaeo Aa nogaeaT CurHanm




3/57.

KoraTo newexogew nogaBa cMrHan ¢ pbka 3a
HaMepeHUeTo CU Aa NpeMUuHe Mo newexogHa
nbTeka, BogavubT Ha MIC:

€ AnbXeH Aa ro nponycHe 6e3 Aa cb3gaBa ONacHOCT 3a
OBWMXEHNEeTo

e AnbxeH HezabasHoO Aa crnpe
He € ANbXeH aa ce cbobpassiBa ¢ Hero

TpabBa Aa nodade curHan, KbM neluexogela, Ye Lie ro
nponycHe




